



**Рецензия**  
**на методическую разработку**  
**«Программа кружковой деятельности по художественно-эстетическому**  
**развитию «Мир сказки» с детьми 5- 6-го года жизни»**  
**Рязаповой Эльмиры Ринатовны**

С целью методического анализа и рецензирования в редакцию была представлена работа Рязаповой Эльмиры Ринатовны. Представленная для анализа разработка является методической разработкой. Основная цель разработки, анализируемой нами, — это нравственно-эстетическое развитие детей через знакомство с творчеством русского народа, фольклора, приобщение детей к богатствам русской художественной литературы; развитие творческих способностей, фантазии детей; содействие гармонизации отношений между взрослыми и детьми, между самими детьми. При этом ею решается ряд частных методических задач.

Разработка предназначена для воспитанников (обучающихся) 5-6 лет. Разработка соответствует ФГОС последнего поколения, а также методико-дидактическим принципам организации разработок данного типа.

Оценивая разработку «Программа кружковой деятельности по художественно-эстетическому развитию «Мир сказки» с детьми 5- 6-го года жизни» в целом, можно отметить следующее. Представленная к анализу разработка актуальна, разработана педагогически грамотно, опирается на интересный фактический материал.

Разработка «Программа кружковой деятельности по художественно-эстетическому развитию «Мир сказки» с детьми 5- 6-го года жизни» дает педагогам возможность для проведения эвристических проб, что обеспечивается ее содержанием и использованием в работе активных методов обучения. При этом содержание анализируемой разработки видится полным и хорошо структурированным.

Отметим, что включенный в разработку «Программа кружковой деятельности по художественно-эстетическому развитию «Мир сказки» с детьми 5- 6-го года жизни» материал может применяться для различных групп (категорий) воспитанников, что достигается обобщенностью включенных в данную работу знаний. Особенность методической разработки заключается в нестандартном



подходе, учтены взгляды и интересы современного общества и тенденции развития современных технологий. В языковом и стилистическом плане разработка «Программа кружковой деятельности по художественно-эстетическому развитию «Мир сказки» с детьми 5- 6-го года жизни» носит четкий, ясный характер, автор выдерживает научно-методический стиль на протяжении всей рецензируемой работы.

С позиции здоровьесберегающих характеристик, разработка «Программа кружковой деятельности по художественно-эстетическому развитию «Мир сказки» с детьми 5- 6-го года жизни» не создает учебных перегрузок воспитанникам.

Разработка Рязановой Эльмиры Ринатовны реалистична с точки зрения использования учебно-методических и материально-технических средств, кадровых возможностей ОУ, временных затрат. Разработка «Программа кружковой деятельности по художественно-эстетическому развитию «Мир сказки» с детьми 5-6-го года жизни» рекомендуется к использованию в ОУ, а также к публикации в печатных сборниках нашего портала, к участию в конкурсах педагогического СМИ «Солнечный свет».

Главный редактор  
Международного образовательного  
портала «Солнечный свет»  
(свидетельство о регистрации  
СМИ №ЭЛ ФС 77-65391)



Космынина И.А.  
25.11.2021